

26 августа 1969 г., № 199 (15460)

КОНЧАЕТСЯ лето — время театральных гастролей. Куйбышевцы этим летом принимали два крупных драматических театра: Московский ЦТСА и Горьковский драматический. Вчера спектаклем «Прелестная Галатея» завершили выступления Ленинградского Большого театра кукол. Наш же Куйбышевский драматический целый месяц гастролировал на сцене знаменитого Московского Художественного театра.

Творческий отчет нашего коллектива перед столичной театральной общественностью был довольно широким. Открывались гастролы сценической композицией по повести Ч. Айтматова «Материнское поле», а 22 июля куйбышевские артисты прощались с москвичами, горьковским спектаклем «Фома Гордеев». В гастрольном репертуаре театра было 7 спектаклей по пьесам советских авторов.

Большим событием для постановочного коллектива «Обыкновенного человека», для всего театра был приход Л. Леонова на спектакль. Утром ему вручали орден Ленина — вся страна отмечала 70-летие нашего крупнейшего писателя. А вечером Л. Леонов смотрел спектакль, в антракте беседовал с актерами, вместе с ними вышел на аплодисменты.

Коллективу театра запомнились встречи с А. Сафроновым, Л. Зорным, С. Аделиными, И. Штемлером, М. Шатовым — авторами идущих у нас пьес.

Гастролы театра широко освещались в московской и центральной прессе.

Сейчас антеры драматического театра — на традиционных летних гастролях в районах нашей области.

Н. САМОЯЛОВА.



На снимке: сцена из спектакля «Обыкновенный человек». Спекотини — Н. Засухин, Аннушка — Л. Альбицкая.

Фото З. Брайнина.

